
 

UYARI:  Çalışmanızda kesici alet ve yapışkan kullanımı gerektiği için 14 yaş altı  

ve  solunum rahtsızlığı olan insanlar için tavsiye edilmez. Dikkat dağınıklığı  

olan kişilerde ciddi yaralanmalara sebebiyet verebilir. Yapım aşamalarında 

gerekli emniyet ortamı sağlanmalıdır. 

Çalışmaya başlamadan önce yapım kılavuzunu sonuna kadar okuyunuz.  

BÖLÜM 1  OMURGA VE POSTALAR İLE GÜVERTE YAPIMI 

LAZER KESİM PLAKA ÜZERİNDEKİ TIRNAKLARI MAKET BICAĞI İLE KESEREK 

PARCALARI ÇIKARTIN. LAZER KESİM PLAKANIZIN TERSİNDEN BAKARAK KESİM 

SIRASINDA KESİLMEYEN BÖLGELERİ MAKET BIÇAĞI YARDIMI İLE KESİN.  

ÇIKARTTIĞINIZ PARÇALARDAKİ TIRNAK İZLERİNİ MUTLAKA EGE YADA 

ZIMPARA YARDIMI İLE TESFİYE EDİN. 

7 NOLU OMURGA ÜZERİNE 1,2,3,4,5,6 NOLU POSTALARI SAĞLI SOLLU 

OMURGAYA EŞİT MESAFEDE VE 90 DERECE DİK ACILI OLARAK MONTE EDİP 



YAPIŞTIRINIZ. YAPIŞTIRMADAN ÖNCE PARCALARI EŞİT VE DİK OLDUĞUNA 

EMİN OLUN. YAPIŞTIRILAN PARCALARIN SÖKÜMÜ MALZEMEYE ZARAR 

VEREBİLİR. 8 NOLU GUVERTE PARCASINA 13 NOLU TABAN, 17 VE 18 NOLU 

ÇERÇEVE PARÇALARINI BİRLEŞTİREREK MONTE EDİN.MONTAJI BİTEN 

GÜVERTEYİ TERS ÇEVİREREK YİNE MONTE ETTİĞİNİZ OMURGA VE POSTALARI 

YAPIŞTIRIN. GÜVERTE MONTAJINI KIÇ TARAFI EŞİT TUTACAK ŞEKİLDE YAPIN. 

BAŞ GÜVERTE 7 NOLU OMURGA PARCASINDAN DAHA İLERDE OLACAKTIR. 20 

VE 21 NOLU KIÇ GÜVERTE YÜKSELTİSİNİ MONTE EDİN.   

 

BÖLÜM 2 ÇITA SARIMI VE BOYA 

ÜST YAPILARIN  MONTESİNDEN ÖNCE ÇITA SARIMI, MACUN VE BOYA 
İŞLEMİ YAPILMALIDIR. HAZIRLADIĞINIZ OMURGA ÜZERİNDE 1 NOLU 
POSTANIN BAŞ TARAFA BAKAN YANAKLARINI 45 DERECE EGELEYEREK SARIM 
ÇITASININ BAŞ TARAFTAKİ ALACAĞI KAVİSİ SAĞLAYIN. ÇITALARI GÜVERTE 
ALTINDAN AŞAGI DOĞRU DEVAM EDEREK SARIN. KICTA SAĞLI SOLLU 7 NOLU 
OMURGA KIÇ ÇIKINTISI İLE BOMBE OLUŞTURACAK ŞEKİLDE SARIM YAPIN. 
EĞİMLİ KISIMLARDA ÇİTALARINIZI ÖNCEDEN ISLATARAK YUMUSAMASINI VE 



EGİME GÖRE SERT YUVARLAK BİR OBJEYE SABİTLEYEEREK EĞİMLİ OLARAK 
ŞEKİL ALIP KURUDUKTAN SONRA RAHATLIKLA YAPABİLİRSİNİZ. ÇITA 
SARIMINDAN SONRA MODELİMİZDE PÜRÜZSÜZ BİR YÜZEY ELDE EDENE 
KADAR ÇELİK MACUN ZIMPARA AŞAMALARINI TEKRARLAYARAK DEVAM 
EDİN. YÜZEYİN DÜZLÜĞÜNDEN EMİN OLDUKTAN SONRA BOYA İŞLEMİNİ 
YAPIN. BU MODELDE GÜVERTE ÜZERİ DE BOYA OLACAK ŞEKİLDE 
TASARLANMIŞTIR.    

  

 

BÖLÜM 3 KAMARA PARÇALARININ MONTAJI 

YUKARIDAKİ FOTOGRAFLARDAN YARARLANARAK 9 NOLU YAN PARÇALARA 
ÖNCE 19 NOLU KAMARA KAPI PARÇASINI 10 NOLU TAVAN VE  İLE 16 NOLU 
BAŞ KAPORTA PARCASINI MONTE EDİN. 9 VE 14 ÖN VE YAN PENCERE 
ÇERÇEVELERİNİ DE TAKARAK MONTAJI BİTİRİN. MONTAJDA OLUSAN 
PÜRÜZLERİ ZIMPARALAYARAK TEMİZLEDİKTEN SONRA PARCA EK YERLERİNİ 
MACUNLAYARAK BOYAYIN. BOYA İŞLEMİNDEN SONRA ŞEFFAF PLEKSİ 
CAMLARI İÇTEN YERLERİNE MONTE EDİN. PLEKSİ ÜZERİNDE YAPIŞKAN İZİ 
KALMAMALIDIR. BU ASAMADA DİKKATLİ OLUN. 19C NUMARALI KAMARA 
KAPISINI MONTE EDİN. ARTIK KABİNİ GÜVERTE ÜZERİNE MONTE 
EDEBİLİRSİNİZ. 



 

BÖLÜM 4 DİĞER PARÇALARIN MONTAJI 

MONTAJLARDA KILAVUZDA VERİLEN ÇİZİMLERİ DİKKATE ALARAK ÇALIŞIN. 2 
MM KALINLIKTA OLAN MAUN ÇITALARINIZLA GÜVERTE ÜZERİNDEKİ IZGARA 
TABANI 0.5 MM KALINLIKTA OLAN ARMUT ÇITALARINIZLA GÜVERTE 
CEVRESİNDEKİ BANTI OLUSTURUN. 24 NOLU PERVANEYİ MİLİ VE KOVANI İLE 
MONTE EDEREK 25 NOLU DÜMENİ BOYAYARAK MİLİ İLE GÜVERTEYE MONTE 
EDİN.  11 NOLU PLASTİK ÜST GÜVERTE ÖN PARCASINI MONTE EDİN 12 VE 
12A NOLU KUMANDA PANELİ VE DİREKSİYONU MONTE EDİN. 22 NOLU 
MERDİVENİ MONTE EDİN. 34 ABC NOLU KAPTAN KOLTUĞUNU MONTE 
EDEREK YERİNE MONTE EDİN.  8 NOLU GÜVERTE PARCASINDA HAZIR OLAN 
PUNTEL DELİKLERİNE PUNTELLERİNİZİ MONTE EDEREK VARDEVELA TELİNİ 
TAKIN VARDEVELA TELİNİ 2 ADET MAPA İLE SONLANDIRIN. 8 NOLU GÜVERTE 
ÜZERİNDE BAŞ KISMA SAĞLI SOLLU OLARAK 38 NOLU  KURTAĞIZLARINI 
MONTE EDİN. 37 NOLU ÇİPANİZİ, 36 NOLU CAN SİMİTLERİNİZİ  
YERLEŞTİRİN. 23 NOLU RADAR DİREĞİNİ VE 23 VE 23 D1 D2 D3 D4 D5 23E .. 
PARÇALARINI KULLANARAK RADARINIZI OLUSTURUN VE MONTE EDİN. 
RADAR KENARLARI CİZİMLERDE OLDUGU GİBİ PAHLANACAKTIR. 35 NOLU 
TELSİZ ANTENİNİ ANTEN SUPRONDUNA 1 MM DELİK ACARAK MONTE EDİN 
VE MAPA YARDIMI İLE KAMARAYA  MONTE EDİN.  



NOT: YAPIM KILAVUZUNDAKİ GÖRSELLERDE GÜVERTE ÜZERİ AHŞAP 
DÖSEMELER BU MODELDE KULLANILMAMIŞTIR. ÜST RESİMDE GÖSTERİLDİĞİ 
GİBİ MAUN GÜVERTE IZGARASI KULLANILMIŞTIR. MODEL TAMAMEN BOYA 
İÇİN TASARLANMIŞTIR. 

ATLANTİS MODEL EKİBİ OLARAK KOLAYLIKLAR VE BOL MODELLİ GÜNLER 
DİLERİZ.  

bilgi@atlantismodel.net  

atlantismodel.net 

 

   

 


